

ВОПРОСЫ ПОСЛЕ ПЕРЕДАЧИ ПОД ОПЕКУ

Какие еще льготы получают подопечные дети и воспитанники приемных семей?

Дополнительные льготы подопечному ребенку и воспитанникам приемных семей, в т.ч. на медобслуживание, отдых, юридическую помощь, устанавливаются Федеральным законом РФ от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и законами субъекта РФ по месту проживания ребенка-сироты. Например, в г. Москве подопечные дети имеют право на:

(1) Единовременная денежная выплата детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, поступившим на обучение по очной форме обучения за счет средств бюджета г. Москвы по основным профессиональным образовательным программам, а также при трудоустройстве:

- в связи с зачислением в учреждение профобразования – **25 909 рублей**
- в связи с трудоустройством – **99 687 рублей**

Порядок установления и выплаты единовременной денежной выплаты детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, устроенным на воспитание в семью, по окончании ими обучения в государственных и негосударственных общеобразовательных учреждениях или по окончании их нахождения на воспитании в семье в связи с достижением возраста 18 лет – Приложение к Постановлению Правительства г. Москвы от 04.12.2007 № 1037-ПП

(2) Единовременная выплата детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по окончании пребывания в семье попечителя, приемных родителей, патронатных воспитателей, в связи с достижением возраста 18 лет – в размере 30 127 рублей

Приложение 8 к Постановлению Правительства Москвы от 15.05.2007 № 376-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы от 30 ноября 2005 г. № 61»

(3) Дополнительные гарантии права на образование, на льготный проезд, на медицинское обслуживание и отдых, труд и защиту от безработицы

Подробнее – ст.ст. 10-15 Закона г. Москвы от 30.11.2005 № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве».